

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1999. SZEPT. 17., 89/217.



ÁRA TELE-7-TEL: 45 FT (ELŐFIZETVE: 37 FT)

Ingatlanpiac: kelendő a jó panel

A lakásárak nem nőnek az égig?



Villasor: a drága házak általában nehezen cserélnek gazdát. Képünk illusztráció. (Fotó: Schmidt Andrea)

Munkatársunktól

Hamarosan megnyugszik a szegedi ingatlanpiac, vélik a szakértők. Az elmúlt évben ugyanis drasztikusan megemelkedett elsősorban a panellakások ára, miközben a családi házak piaci értéke alig változott.

Az ok? Még mindig viszonylag szegények az emberek ahhoz, hogy házat építsenek vagy vásároljanak maguknak. Marad a panel, amiből egyre kevesebb eladó akad, így nem is csoda, hogy robbanásszerűen megemelkedett ennek a lakástípus-

nak az ára. Míg egy-két évvel ezelőtt alig több mint másfél millió forintért lehetett túladni egy kétszobás lakáson, ma akár hárommilliót is elkérnek egy jobb helyen lévő panelért. Az első hallásra riasztó áráról a hozzáértők mégis úgy véleked-

nek: egy dolog, hogy mennyiért kínálják és egy másik az, hogy mennyiért tudják végül eladni a lakásokat. Sokak szerint egyébként sem történt semmi rendkívüli: az ingatlanpiac a hirtelen áremelkedéssel csak sokévi lemaradását hozta be.

Vége lenne lassan az ingatlanpiaci boom-nak? Nem tudni, jövőre az új lakástámogatási rendszer bevezetése akár lökést is adhat a forgalomnak.

(A szegedi ingatlanpiac érdekességeiről lapunk 5. oldalán olvashatnak.)

Holnapi lapunkban

Honatyá zürben

DM-információ

Zűrös dolog az utóbbi időkben Vásárhely vezető politikusainak lenni. Dr. Rapcsák Andrásnak polgármesterként gyűlt meg a baja a saját képviselő testületével, míg dr. Szabó Attila honatyá önmaga hibájából keveredett zürbe. Mégpedig szabadsága ideje alatt, amikor is egy csopaki ABC-ben vitakozott össze az ottani boltvezetővel. Az incidens több meglepetéssel is járt, s begyűrűzött a sajtóba és a parlamentbe is. Dr. Szabó Attila végül lemondott Fidesz-frakcióbeli tagságáról, s ezzel megszűnt párttagsága is. A parlamenti mandátumát azonban megtartotta. Mi történt valójában a csopaki boltban, s mi utána? Erről olvashatnak holnapi lapszámunkban.



tőzsde

Zuhanórepülés

Budapest (MTI)

A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX -262,12 pontos eséssel 7011,14 ponton zárt csütörtökön. A szerdai záróértékéhez képest ez 3,60 százalékos zuhanás. A BUX-index a kereskedés alatt többször a lélektani határnak számító 7 ezer pontos érték alá került. A részvényiac összfordalma 14,2 milliárd forint értékű volt. A nap vesztese a Richter, amelynek érté-

ke 8,29 százalékkal csökkent, záróára 10 ezer 775 forint lett. A többi húzó részvény is veszített értékéből. A Matáv 2,90 százalékkal gyengült, 1372 forinton zárt. A Mol 1,90 százalékos áresést követően 5425 forintot fejezte be a kereskedést. Az OTP 2,14 százalékos árvészteséget szenvedett el, záróára 11 ezer 195 forint lett. A TVK értéke is jelentősen csökkent: 5,14 százalékos zuhanás után 3320 forinton zárt.

Albright és az orosz korrupció

Zárják a pénzcsapot?

Washington (MTI)

Az Egyesült Államok nem támogatja további támogatás folyóztatását Oroszország számára a nemzetközi pénzügyi intézetek részéről, ameddig Moszkva nem gyűri le a korrupciót – jelentette ki csütörtökön Madeleine Albright amerikai külügyminiszter Washingtonban, a Carnegie alapítvány

rendezvényén mondott beszédében.

Albright szerint Borisz Jelcin orosz elnöknek legalábbis első számú prioritássá kell tennie a korrupció elleni harcot. „Világossá tettük, hogy nem fogjuk támogatni a további nemzetközi segítségnyújtást Oroszország számára, ameddig nem hoznak teljes mértékben

kielégítő óvintézkedéseket” – mondta, és kijelentette, hogy az orosz kormány eddigi korrupcióellenes intézkedései nem elégségesek.

Albright ugyanakkor viszályosította azt a republikánus vádat, hogy a Moszkvának nyújtott, túlzottan nagyvonalú és felelőtlen támogatás miatt „elvesztették Oroszországot”.

Beiratkozási dömping a felsőoktatásban

Munkatársunktól

Mikor iratkoznak be, hogy ne kelljen sokáig sorbaállni? Nem tudod, hol lehet feliratkozni erre az órára? Hány előadást és szemináriumot kell kötelezően felvennünk? Kik azok a tanárok, akiknek az órájára érdemes jelentkezni? Ilyen és ezekhez hasonló kérdéseket tesznek fel egymásnak ezen a héten az egyetemi és főiskolai hallgatók, akik most iratkoznak be a József Attila Tudományegyetemre és a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára. Mivel a két intézménybe öt nap alatt egyszerre több ezer diák kíván beiratkozni, a tanulmányi osztályok és a hallgatói önkormányzatok irodái előtt olykor hosszú sorok alakulnak ki. A türelmetlenebb hallgatók testi erejüket is latba vetik, hogy előrébb jussanak.

(Hegedűs Szabolcs riportja a 8. oldalon.)



Órára jelentkező diákok a JATE angol tanszékének folyosóján. Aki nem „nyomul”, lemarad. (Fotó: Karnok Csaba)

Szeptember 18. Feketesás u.
Az év 1999 internetbulija! netparty
TiszaneT 62/424-624

A kormány visszalép
Tizenöt napon túl változatlanul a tété fogja fizetni a táppénzt. (3. oldal)

MÁMOKFUTÓK
Hippodrom rusie club

Agresszió, „önvédelemből”

A hátbatámadás története

Varsó (MTI)

Hatvan évvel ezelőtt, 1939. szeptember 17-én a Vörös Hadsereg átlépte a lengyel határt, érvényt szerezve a hírhedt Molotov-Ribbentrop-paktum titkos záradékának, amely Lengyelország közös német-szovjet felosztásáról rendelkezett.

Aznap hajnalban Lengyelország moszkvai nagykövét, Waclaw Grzybowski-t a külügyi népbiztosságra hívták, ahol fölolvasták neki a szovjet kormány jegyzékét. Ebben egyebek között az állt, hogy „a lengyel állam és kormánya gyakorlatilag megszűnt létezni”. Két órával később a szovjet hadsereg háta támadta a hitlerista agresszorral harcoló lengyel hadsereget.

A Vörös Hadsereg 1 millió 600 ezer katonával, páncélos egységekkel, gyalogsággal, lovassággal és légi támogatással két fronton, Fehéroroszország és Ukrajna felől hatolt be Lengyelországba. Szovjet értelmelés szerint ez „felszabadító hadjárat” volt, mindazo-

nálta számos összecsapás kíséerte. Ezek közül a legjelentősebb Grodno kétnapos (szeptember 20-21.) ostroma volt. Harcba szálltak a behatolókkal a lengyel határvédelmi hadtest egységei, és ellenállást tanúsítottak egyes elszigetelt lengyel alakulatok. Edward Rydz-Smigly marsall, lengyel főparancsnok – a vérontás elkerülése céljából – parancsot adott, hogy a lengyel csapatok ne álljanak ellen a szovjeteknek.

Több mint 180 ezer lengyel katona esett szovjet fogásba. Már ekkor lezajlottak az első csoportos kivégzések. 1940 tavaszán, a Politbüro utasítására a szovjet titkosrendőrség, az NKVD több mint 20 ezer lengyel hadifoglyot végzett ki – „önvédelemből” –, főként tiszteteket, akiket három szovjet táborban, Kozelszkben, Sztarobelszkben és Osztaskovban őriztek.

A Lengyelország elleni hadjárat Moszkva megszegte a Varsóval kötött megemlékezési egyezményt, amelynek érvénye 1945-ig szólt.

Fradi-vereség

Teplice (MTI)

Labdarúgó UEFA Kupa, 1. forduló, 1. mérkőzés: Teplice-Ferencváros 3-1 (1-1)
Teplice, 12 000 néző, V. Busacca (svájci). Gólszerzők: Frydek (32.), Kolomaznik (53.), Rizek (71.), illetve Tóth M. (16.)

Jól kezdett a Ferencváros, az első negyedórán sorozatosan dolgozta ki helyzetét. A megérdemelt magyar vezetést követően a félidő közepétől jöttek fel a hazaiak, s egyenlítették. A második félidőben jobban játszott a Teplice.

Az MTK-Fenerbahce mérkőzés eredményét holnapi lapunkban közöljük. A félidőben: 0-0.

Előfizetőinknek ingyenes!
Tele-7
A DM KFT. HETI PROGRAMMELLÉKLETE

9 770133 025058 9 9217